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В И С Н О В О К

до проекту Закону України 
«Про надання будівельної продукції на ринку»

(реєстр. № 2698, друге читання)

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування за дорученням Верховної Ради 
України розглянув на своєму засіданні 16 липня 2020 року (протокол № 36) 
зауваження і пропозиції, що надійшли від суб’єктів права законодавчої 
ініціативи до проекту Закону України «Про надання будівельної продукції на 
ринку» (реєстр. № 2698), поданого народними депутатами України О.Шуляк, 
А.Клочком та І.Юнаковим і прийнятого Верховною Радою України за 
наслідками розгляду в першому читанні за основу 19 травня 2020 року.

До розгляду законопроекту Верховною Радою України у другому читанні 
Комітетом підготовлено порівняльну таблицю, яка містить 439 поправок і 
пропозицій, що надійшли від 11 суб’єктів права законодавчої ініціативи, з яких: 
338 – враховано, 57 – враховано редакційно, 3 – враховано частково та 41 – 
відхилено.

У ході підготовки законопроекту Комітетом загалом збережено концепцію 
та ключові положення ухваленої в першому читанні редакції, якою 
передбачається визначити правові та організаційні засади введення в обіг або 
надання будівельної продукції на ринку шляхом установлення правил для 
вираження їх показників, пов’язаних з суттєвими характеристиками цієї 
продукції, та застосування щодо них знаку відповідності технічним регламентам, 
створити умови для вільного пересування товарів та послуг на ринку, підвищити 
інвестиційну привабливість України, підвищити безпеку і надійності будівель та 
споруд, запровадити механізми забезпечення взаємозв’язку нормативних вимог 
до інженерних та конструктивних систем споруд та будівельної продукції.

Заслухавши інформацію Робочої групи Комітету з опрацювання та 
підготовки до другого читання проекту Закону України про надання будівельної 
продукції на ринку (реєстр. №2698) та підкомітету з питань з питань технічного 
регулювання і ціноутворення у будівництві, виробництва будівельних матеріалів 
та енергоефективності у будівельній галузі, запрошених на засідання осіб та 
розглянувши подані поправки та пропозиції, Комітет ухвалив рекомендувати 
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Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 
Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про надання 
будівельної продукції на ринку» (реєстр. № 2698), за наслідками розгляду в 
другому читанні прийняти в другому читанні та в цілому.

У разі прийняття законопроекту за результатами розгляду в другому 
читанні та в цілому пропонуємо доручити Комітету при підготовці відповідного 
Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити його техніко-
юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням Апарату 
Верховної Ради України.

Виступити з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 
України доручено народному депутату України, заступнику Голови Комітету 
О.Шуляк.
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